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Revenu annuel disponible par habitant

Croissance nominale annuelle

Rang national

(sur 31)
Shanghai 1
+9,2 %
o 35 000 Zhejiang
CNY
22 000
— Jiangsu 5
Anhui Jiangsu  Zhejiang Shanghai  Moyenne Anhui 16

nationale

Revenu annuel disponible par habitant urbain vs rural, rang national

(en CNY - classement rang urbain — rural axe inférieur)
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Dépenses annuelles de consommation

par habitant
Rang Croissance
national nominale

27 100 CNY - Zhejiang

6 23 470 CNY - Jiangsu

15 750 CNY — Anhui
15

Moyenne nationale 1 8 322 CNY

0
Croissance nominale nationale 7, 1 A’J

Ventes annuelles en ligne de biens de
consommation (vds cny)

Taux d’épargne par habitant
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Ventes annuelles au détail de biens de

consommation
Croissance Rang
nominale national
+10,6 % Jiangsu — 3 174 Mds CNY
+10,6 % Zhejiang — 2 430 Mds CNY
+8,1 %
+11,9 % Anhui — 1 119 Mds CNY

14

36 626 MdS CNY Ventes nationales

1 0,2 % Croissance nominale nationale
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